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Шановний пане Дмитре! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

отримання  публічної інформації від 13.12.2024, стосовно кількості учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни ветеранів та в межах 

компетенції повідомляє наступне. 

В Мінветеранів функціонує Єдиний державний реєстр ветеранів  

(далі – Реєстр). 

Інформація про осіб, яким надано статус учасника бойових дій вноситься 

до Реєстру на підставі даних, наданих комісіями з питань розгляду матеріалів 

про визнання учасниками бойових дій, утвореними в Міноборони, МВС, 

Мін’юсті, Національній поліції, Національній гвардії, СБУ, розвідувальних 

органах, Адміністрації Держприкордонслужби, Адміністрації 

Держспецтрансслужби, Управлінні державної охорони, Адміністрації 

Держспецзв’язку, ДСНС, Державному бюро розслідувань, Національному 

антикорупційному бюро 

Інформація про осіб, яким видано посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни, надається до Мінветеранів для внесення до Реєстру 

структурними підрозділами районних, районних у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у місті (у разі їх 
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утворення) рад, на які покладено функції з питань ветеранської політики, за 

задекларованим/зареєстрованим місцем проживання (перебування) або адресою 

фактичного місця проживання (для внутрішньо переміщених осіб) особи. 

Станом на 17.12.2024 до Реєстру внесена інформація про: 891 060 осіб, 

яким надано статус учасника бойових дій та які не досягли встановленого 

статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування” пенсійного віку; 980 193 особи, яким надано статус учасника 

бойових дій; 119 714 осіб, яким надано статус особи з інвалідністю внаслідок 

війни. 

 

З повагою 

 

 

Заступник Міністра з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації      Павло БОРТНІКОВ 

 

 

 

Ілючок 063-035-40-85 


